

EDITAL N°228, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021**RETIFICAÇÃO EDITAL N°226, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021****Retificação EDITAL N°226, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ - **CAMPUS PALMAS**, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1676 de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, resolve:

I - Retificar o Edital nº 266/2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2. Os pedidos de recurso quanto ao resultado deste edital deverão ser encaminhados até as 18 horas dia 22 de novembro para o e-mail das Assistentes Sociais do Campus Palmas (elaine.pizato@ifpr.edu.br amanda.santos@ifpr.edu.br), conforme modelo disponibilizado no Anexo II.

Leia-se:

2. Os pedidos de recurso quanto ao resultado deste edital deverão ser encaminhados até as 18 horas do dia 24 de novembro para o e-mails das Assistentes Sociais do Campus Palmas (elaine.pizato@ifpr.edu.br amanda.santos@ifpr.edu.br), conforme modelo disponibilizado no Anexo II.

Curitiba, 22 de novembro de 2021.

Curitiba, 22 de novembro de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ROBERTO CARLOS BIANCHI, DIRETOR(a)**, em 22/11/2021, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1480214** e o código CRC **FCD889A1**.

Referência: Processo nº 23411.012340/2021-80

SEI nº 1480214

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PALMAS/DG/IFPR/PALMAS-DG/PALMAS
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil